

# 如此美国,何谈人权?

## ◎头条锐评

新冠肺炎确诊和死亡病例居各国之首,一年间枪击事件致超4.4万人丧生,少数族裔面临日趋严重的歧视和暴力攻击……这是世界唯一超级大国美国的真实情况。

国务院新闻办2月28日发布的《2021年美国侵犯人权报告》显示,过去一年,劣迹斑斑的美国人权状况进一步恶化。不仅美国国内上演着种种人权悲剧,全球多地也因为美国单边主义行径而发生新的人道灾难。被众多国家谴责为“世界人权事业最大的破坏者”,如此美国,还有何资格和颜面在国际社会大谈“人权”?

新冠肺炎疫情延宕反复至今,在真实而凶猛的威胁面前,人们愈

发意识到,最大的人权莫过于健康、平安活着的权利和自由。然而,自新冠肺炎疫情在美国暴发以来,疫情防控始终被高度政治化,成为共和党和民主党相互攻讦、否决、对抗的工具和筹码,而民众的生命健康却未得到应有的重视。正因为如此,美国作为全球医疗系统最发达的国家,其累计新冠肺炎确诊病例和累计死亡人数均居世界之首。

连本国人民的生命健康都如此漠视,难怪乎美国对外更加赤裸裸地奉行“利益至上”。截留他国抗疫物资、大搞“疫苗民族主义”、人为制造“免疫鸿沟”,美方严重损害国际抗疫合作的冷血行径,让一些国家对其残存的幻想彻底破灭,也让世界逐渐认清美方政客打着“人权”幌子,为自己谋取私利的本质。

美方在人权领域的双重标准举世闻名。一方面经常毫无依据地指责别国任意拘押、强迫劳动,另一方面却对本国监狱里司空见惯的虐待、压榨囚犯问题绝口不提。包括关塔那摩监狱在内的美国在全球各地的“黑狱”,未经审判就将人任意拘押并施加酷刑,更是成为美式践踏法治、侵犯人权的经典符号。

联合国人权理事会委派的人权问题独立专家组今年1月发表声明,敦促美国关闭关塔那摩监狱,结束“肆意侵犯人权的丑陋一页”。然而,连同此前国际社会多次强烈和明确的谴责一道,都被美方选择性忽视了。这座“关不掉”的“人间炼狱”,无疑是对美国政客标榜“人权”的巨大反讽。

美方动辄对他国施压、干涉他

国内政,给相关国家造成巨大的人权灾难。据统计,美国近20年发动的所谓“反恐”战争已经夺去超过92.9万人的生命。美国在阿富汗20年的军事行动,累计造成包括3万多平民在内的17.4万人死亡,受伤人数超过6万。持续的战争与动荡导致阿富汗近三分之一人口沦为难民,350万阿富汗人因冲突而流离失所。

在一些国家面临新冠肺炎疫情挑战的时候,美国却不管不顾,频频实施和升级制裁,其落井下石的手段不仅有悖国际公义,更加剧了这些国家的人道危机,给全球协作抗疫的努力设置了障碍。

就是这样一个美国,还整天在国际上以“保护人权”为名,叫嚣着打压这个、制裁那个,这样的把戏注定失败。

(据新华社报道)

# 智能电视也需“适老”

## ◎快言快语

随着科技的快速发展,智能电视产品也在加速迭代。不过,近期公布的一份调研报告显示,老年人使用电视遇到的困难中,“开机后不能直达想看的电视节目”占比最多,达49.6%。“设备多不知道相互怎么切换”“操作复杂,不知道怎么找想看的内容”位列第二、第三位。有的老年人表示,现在看电视跟做智力测试一样“烧脑”。

近年来,帮助老年人跨越“数

字鸿沟”、享受智能化服务带来的便利,日渐成为社会共识。一些社会组织纷纷开展帮助老年人学习智能手机的公益服务,许多老年大学也将智能手机教学引入课堂。相比之下,教老年人使用智能电视却没有引起足够重视。一个重要原因是,智能手机以苹果系统和安卓系统为主,学会之后可以触类旁通,智能电视操作设计则是“各唱各的调”,不同品牌之间差异性很大,难以做到“一通百通”。早在2014年,国家广电总局

就发布了智能电视操作系统TVOS1.0,希望逐步统一智能电视操作系统。如今,TVOS已经升级到4.0阶段,但由于推广程度和系统适配度方面有待提升,不少电视厂商并不买账。

根据有关预测,“十四五”期间我国社会将从轻度老龄化迈入中度老龄化。随着老龄人口的增多,智能电视对老年人不友好的问题亟待解决,这不仅是厂商的社会责任,也是满足市场需求的必然选择。相比年轻人,如今老年人的娱

乐生活更多依赖于电视这一载体。所以,智能电视的“适老化”工作值得引起重视,且绝不能停留在制定标准上。有关部门应加大对相关标准的宣传推广力度,出台激励政策,鼓励引导广大厂商主动参与智能电视“适老化”改造。此外,语音控制可有效解决智能电视操作设计不统一、老年人不会操作的实际问题,厂商应把语音交互功能作为标配,不断改进识别技术,更好满足老年观众的实际需求。

(据《经济日报》)

# 分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

内蒙古正大食品有限公司和林格尔县羊群沟乡  
生猪养殖项目一期、二期二次公告

接受委托后,内蒙古中智科创工程咨询服务有限公司承担《内蒙古正大食品有限公司和林格尔县羊群沟乡生猪养殖项目一期、二期》环境影响评价工作,现向公众征求意见,具体公告内容请登录:

http://www.eiabbs.net。

建设单位:内蒙古正大食品有限公司

18947919613

环评单位:内蒙古中智科创工程咨询服务有限公司,15248058709

内蒙古和林格尔新区国土资源专项规划环境影响评价报告书征求意见稿及公众意见表的网络链接:

https://pan.baidu.com/s/1EMZlVXEITctK3wpp4H31Q;提取码:fn32;查阅纸质报告书的方式和途径:公众可在项目公示之日起10个工作日内,联系环评单位或建设单位索取征求意见稿并征求意见。

二、征求公众意见的范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,同时请针对评价范围之外的公民、法人和其他组织提出意见。

三、公众意见表的网络链接:

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xggk/xxgk01/201810/20181024\_665329.html。

四、公众提出意见的方式和途径:请下载并填写公众参与意见表后,发送或邮寄给环评机构或规划实施单位。

五、公众提出意见的起止时间:2022年3月2日~2022年3月15日,为期10个工作日。

六、联系方式:规划实施单位及通讯地址:内蒙古和林格尔新区管理委员会(呼和浩特盛乐现代服务业集聚区企业总部大楼),联系人及电话:高永(1348116508);环评单位名称及联系地址:中农康大生态环境科技有限公司(北京市丰台区马家堡路180号7层802),联系人及电话/邮箱:梁菲(13644849050/57464774@qq.com)。

内蒙古和林格尔新区管理委员会 2022年3月2日

广告刊登 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

鄂尔多斯刊登热线:15547716710(微信同号)

巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)

包头市刊登热线:18648483199(微信同号)

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交



官方微信

注销公告

经公司股东会议决定,申请注销鄂尔多斯市东胜区惠众尚品网络科技有限公司,统一社会信用代码91150602065014649W,请债权人及

债务人自本公告见报之日起45日内到公司清偿债权债务,特此公告!

鄂尔多斯市东胜区惠众尚品网络科技有限公司 2022年3月2日

债权转让公告

陈胜 王斌先生/女士:

你与我行于2018年1月23日签订一个借款字2018第076号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:88400元,期限为三年,截止至2021年12月1日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥52090.02元,利息为:¥13753.69元,共计:¥65843.89元。

依据《中华人民共和国民法典》及双方签订的《个人借款合同》之规定,我行将上述债权进行转让,特向你书面通知如下:1、我行将你已经形成的欠付的借款利息共计¥13753.69元,以及剩余应还借款本金¥52090.02元共计¥65843.89元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日

债权转让公告

云海桃先生/女士:

你与我行于2018年1月9日签订一个借款字2018第020号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:51940元,期限为三年,截止至2020年12月29日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥14377.63元,利息为:¥1084.23元,共计:¥15461.86元。

依据《中华人民共和国民法典》及双方签订的《个人借款合同》之规定,我行将上述债权进行转让,特向你书面通知如下:1、我行将你已经形成的欠付的借款利息共计¥14377.63元,以及剩余应还借款本金¥14377.63元共计¥15461.86元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日

债权转让公告

海凤国先生/女士:

你与我行于2017年11月21日签订一个借款字2017第299号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:56850元,期限为三年,截止至2020年11月30日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥26263.93元,利息为:¥3439.79元,共计:¥29703.72元。

依据《中华人民共和国民法典》及双方签订的《个人借款合同》之规定,我行将上述债权进行转让,特向你书面通知如下:1、我行将你已经形成的欠付的借款利息共计¥3439.79元,以及剩余应还借款本金¥26263.93元共计¥29703.72元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日

债权转让公告

郭凤国先生/女士:

你与我行于2017年11月21日签订一个借款字2017第299号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:56850元,期限为三年,截止至2020年11月30日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥26263.93元共计¥29703.72元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日

债权转让公告

云海桃先生/女士:

你与我行于2018年1月9日签订一个借款字2018第020号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:51940元,期限为三年,截止至2020年12月29日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥14377.63元,利息为:¥1084.23元,共计:¥15461.86元。

依据《中华人民共和国民法典》及双方签订的《个人借款合同》之规定,我行将上述债权进行转让,特向你书面通知如下:1、我行将你已经形成的欠付的借款利息共计¥14377.63元,以及剩余应还借款本金¥14377.63元共计¥15461.86元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日

债权转让公告

海凤国先生/女士:

你与我行于2018年1月9日签订一个借款字2018第020号《个人借款合同》,约定你向我行借款金额为:51940元,期限为三年,截止至2020年12月29日,你因拒不履行还款义务已严重违约,已经形成欠款本金为:¥14377.63元,利息为:¥1084.23元,共计:¥15461.86元。

依据《中华人民共和国民法典》及双方签订的《个人借款合同》之规定,我行将上述债权进行转让,特向你书面通知如下:1、我行将你已经形成的欠付的借款利息共计¥14377.63元,以及剩余应还借款本金¥14377.63元共计¥15461.86元之全部债权转让给债权人受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司。2、今后你方应向债权受让方内蒙古小二金服商务服务有限公司履行偿付义务。特此通知!

债权人:巴彦淖尔河套农村商业银行股份有限公司八一支行

债权受让方:内蒙古小二金服商务服务有限公司

2022年3月2日